
 APLIKIM PËR DUBLIKATË TË TITULLIT TË PRONËSISË  
TITLE BUREAU 

PO Box 2750  
Albany NY 12220-0750 

Emri i pronarit (Mbiemri, emri, emri i dytë ose emri i biznesit) Datëlindja (muaji/data/viti ) 
 
             /            /

Numri i identifikimit të automjetit ose trupit të varkës (VIN ose HIN) Viti Marka Nr. i targës

Mbiemri, emri, iniciali i emrit të dytë

Numri i telefonit gjatë ditës Adresa postare aktuale (numri dhe emri i rrugës) Nr. i apt.

Qyteti ose qyteza Kodi postarShteti

    u    Plotësoni seksionin 1 më poshtë. Jepni të gjithë informacionin e kërkuar.  
    u    Lexoni, nënshkruani dhe vendosni datën te seksioni 2 - Vërtetimi. 
    u    Paraqisni dëshminë e kërkuar të identitetit për personin që nënshkruan vërtetimin te seksioni 2 (shihni seksionin 3 në faqen 2). 
    u    Nëse keni ndryshuar emrin, pronari ka ndërruar jetë ose nëse keni prokurë, paraqitni dokumentacionin e kërkuar që përshkruhet në 

seksionin 4 në faqen 2. 
    u    Përgatisni një tarifë të veçantë prej 20 USD për secilin aplikim. 
    u    Silleni këtë aplikim së bashku me dokumentet ORIGJINALE të dëshmisë së identitetit dhe tarifën përkatëse pranë çdo zyre të  

Mjeteve Motorike. 
                                                                                      OSE 
          Dërgojeni me postë këtë aplikim së bashku me FOTOKOPJET e dëshmisë së identitetit, çdo dokumentacion shtesë (nëse kërkohet sipas 

seksionit 4) dhe tarifën përkatëse pranë Byrosë së Titujve të Pronësisë në adresën e treguar në krye të kësaj faqeje. Paguani me çek ose 
urdhërtransfertë për llogari të “Commissioner of Motor Vehicles”, mos i dërgoni paratë me postë. 

                                                                                      OSE 
          Nëse adresa juaj nuk ka ndryshuar që nga hera e fundit që keni regjistruar mjetin tuaj dhe adresa juaj aktuale gjendet në regjistrimin tuaj, 

ju mund të aplikoni për një dublikatë të titullit të pronësisë online. Për më shumë informacion, vizitoni: dmv.ny.gov 

NËNSHKRUANI KËTU X  
 
 
 

Nëse nënshkruani për një korporatë ose përdorni një adresë “në kujdesin e”, shkruani këtu emrin tuaj të plotë dhe titulli 
n tuaj me germa shtypi (pra, prokurë, zbatuesi, i afërmi, presidenti, etj.)

Nëse ndonjë nga deklarimet e mëposhtme është i vlefshëm për këtë aplikim, shënoni kutinë e çdo deklarimi të vlefshëm dhe plotësoni 
seksionin 1 dhe 2 më poshtë. Nëse nuk ka asnjë deklarim të vlefshëm, shkoni te pjesa “Udhëzimet” më poshtë: 

o      Kjo adresë është një ADRESË E RE. 
    o      EMRI I PRONARIT KA NDRYSHUAR. Vendosni emrin E RI: 
   o      PRONARI KA NDËRRUAR JETË.  
   o      PRONARI KA LËSHUAR PROKURË.  
   o       Në këtë aplikim përfshihet një DEKLARATË PËR HEQJEN E BARRËS HIPOTEKARE fillestare e nënshkruar dhe që përmban një datë. 

(Nuk pranohen fotokopje.) 

MV-902AL (4/22)

E RËNDËSISHME: SIPAS LIGJIT, DUBLIKATA E CERTIFIKATËS SË TITULLIT TË PRONËSISË DUHET T’I DËRGOHET ME POSTË PRONARIT. MOS 
VIZITONI FAQEN E DMV-së PËR TË MARRË DUBLIKATËN E TITULLIT TË PRONËSISË.

FAQJA 1 NGA 2

SEKSIONI 1

SEKSIONI 2 — VËRTETIMI

KLIENTI DUHET TË PLOTËSOJË SEKSIONIN 1 dhe 2 MË POSHTËÈ È

UDHËZIMET:

(Nënshkrimi i pronarit ose aplikantit)  (Data)

C/O (Për prokurën, autorizimin e shitësit ose nëse pronari ka ndërruar jetë)

E kuptoj që DUBLIKATA E CERTIFIKATËS SË TITULLIT TË PRONËSISË, e cila merret si rezultat i këtij aplikimi,i zëvendëson të gjitha certifikatat e 
titullit të pronësisë të lëshuara më parë dhe se vetëm kjo dublikatë e titullit të pronësisë mund të përdoret për të shitur, transferuar ose shkëmbyer 
automjetin, varkën ose autokampin e përshkruar më sipër. Vërtetoj se certifikata e fundit e titullit të pronësisë ka humbur, është shkatërruar ose 
dëmtuar. Në rast se ka humbur ose është shkatërruar, nuk kam dijeni se ku ndodhet; nëse është e dëmtuar ose është e palexueshme, ia kam 
bashkëngjitur këtij aplikimi. Vërtetoj se informacioni që kam dhënë për këtë aplikim dhe çdo dokumentacion tjetër i ofruar në mbështetje të këtij 
aplikimi është i vërtetë dhe i plotë.  
PARALAJMËRIM: Nëse bëni një deklarim të rremë në këtë aplikim, ose depozitoni ndonjë dokument të rremë në mbështetje të këtij aplikimi, 

mund të dënoheni për vepër penale.

Rivendos/Pastro

https://dmv.ny.gov/


u  Dëshmia e datës së lindjes dhe 
u  6 pikët e dëshmisë së emrit 

dmv.ny.gov

Për personat

MV-902AL (4/22)

Ndryshimi i emrit 
1.   Në krye të faqes 1 shënoni kutinë “EMRI I PRONARIT KA NDRYSHUAR” dhe vendosni emrin tuaj të ri në hapësirën që jepet në të djathtë. 
2.   Te seksioni 1, vendosni emrin tuaj të mëparshëm te kutia “Emri i pronarit” dhe plotësoni kutitë e tjera te seksioni 1. 
3.   Te seksioni 2, nënshkruani vërtetimin dhe vendosni datën. 
Nëse keni ndryshuar emrin dhe doni të shitni automjetin, varkën ose autokampin, ju mund t’ia jepni titullin e pronësisë me emrin e mëparshëm personit që 
e ble mjetin. Nuk nevojitet një titull pronësie me emrin tuaj të ri. 
Nëse emri juaj i mëparshëm gjendet në titullin e pronësisë ose regjistrim dhe ju nevojitet një dublikatë e titullit të pronësisë me emrin tuaj të ri, në fillim 
duhet të ndryshoni emrin në lejen e drejtimit dhe regjistrimin e mjetit. Sillni pranë çdo zyre të Mjeteve Motorike këtë aplikim DHE certifikatën origjinale të 
martesës, shkurorëzimit ose dokumente të tjera që vërtetojnë ndryshimin e emrit. 
Nëse emri juaj i mëparshëm gjendet në titullin e pronësisë, por mjeti NUK është i regjistruar dhe ju nevojitet një titull pronësie me emrin tuaj të ri, ju 
DUHET ta dërgoni me postë këtë aplikim DHE një fotokopje të certifikatës së martesës, certifikatës së shkurorëzimit ose dokumente të tjera që e 
vërtetojnë ndryshimin e emrit pranë Byrosë së Titujve të Pronësisë në adresën e dhënë në krye të faqes 1. 
Pronari ka ndërruar jetë 
1.   Në krye të faqes 1, shënoni kutinë “PRONARI KA NDËRRUAR JETË”.  
2.   Te seksioni 1: 
        l Vendosni emrin dhe datëlindjen e personit që ka ndërruar jetë. 
        l Te hapësira “C/O” (në kujdesin e), vendosni emrin tuaj. 
        l Te hapësira “Adresa postare aktuale”, vendosni adresën tuaj. 
3.   Te seksioni 2: 
        l Nënshkruani emrin dhe specifikoni marrëdhënien tuaj me të ndjerin (bashkëshorti/ja e të ndjerit, fëmijë nën moshën 21 vjeç ose i afërm) ose 

titullin ligjor të dhënë nga gjykata. Për shembull: “Mike Motorist, zbatues i pronës së David Brown”; “Mike Motorist (bashkëshorti i gjallë)”; 
“Mike Motorist (kujdestar i një fëmije të mitur)”; etj. 

4.   Duhet të paraqitni ose dërgoni me postë edhe dokumentet vijuese: 
        l Dokumente që vërtetojnë identitetin tuaj, jo identitetin e personit që ka ndërruar jetë (shihni seksionin 3); 
        l Kopje e certifikatës së vdekjes ose vërtetimit të faktit të vdekjes; dhe 
        l Letër testamenti ose letra administrimi (nëse marrëdhëniet e mësipërme nuk janë të vlefshme për ju). 
SHËNIM: Për regjistrimin ose transferimin e mjetit, për të cilin ju duhet dublikata e titullit të pronësisë, mund të aplikohen udhëzime shtesë. Për 
informacion shtesë, shihni formularin MV-349 (Transferimi i një mjeti të regjistruar në emrin e një personi që ka ndërruar jetë) ose formularin  
MV-349.1 (Deklaratë për transferimin e mjeteve motorike). 
Prokurë  
Në krye të faqes 1, shënoni kutinë “PRONARI KA LËSHUAR PROKURË”. Te seksioni 1: 
1.   Vendosni emrin dhe datëlindjen e pronarit. 
2.   Te hapësira “C/O” (në kujdesin e), vendosni emrin tuaj.  
3.   Te hapësira “Adresa postare aktuale”, vendosni adresën tuaj. 
4.   Paraqitni një prokurë origjinale (POA) që është e noterizuar dhe që përfshin: Datën e lëshimit të POA-së, emrin dhe adresën e personit ose 

kompanisë që e ka lëshuar POA-në, emrin dhe adresën e personit ose kompanisë që ka një POA, nënshkrimin origjinal të personit që e ka lëshuar 
POA-në.  

SEKSIONI 3 - DËSHMIA E EMRIT/IDENTITETIT 

SEKSIONI 4 - UDHËZIME TË VEÇANTA PËR NDRYSHIMIN E EMRIT, KUR PRONARI KA NDËRRUAR JETË, OSE PROKURËN

FAQJA 2 NGA 2

Leja e drejtimit të automjetit me foto nga shteti i Nju Jorkut, leja e praktikantit, ose karta e identitetit për 
jodrejtuesit e shtetit të Nju Jorkut që është e vlefshme, ose që nuk ka më shumë se 2 vjet që ka skaduar, i  
plotëson të dyja kërkesat. Dokumente të tjera të pranueshme si dëshmi të identitetit dhe vlerat përkatëse 
të pikëve të tyre janë të renditura në formularin ID-82 (Dëshmitë e Identitetit për Regjistrimin dhe 
Titullin e Pronësisë) që gjendet në adresën dmv.ny.gov dhe pranë çdo zyre të Mjeteve Motorike.

Për korporatat (një nga dëshmitë e mëposhtme) 
1.     Regjistrim i automjetit në shtetin e Nju Jorkut ose certifikata e titullit të pronësisë në emrin e korporatës; ose 
2.     Kopje e certifikuar e Certifikatës së Themelimit lëshuar nga shteti i Nju Jorkut; ose 
3.     Korporatat në Shtetin e Nju Jorkut duhet të paraqesin: 
             a.   certifikatë të gjendjes së mirë ose vlefshmërisë, e lëshuar nga Departamenti i Shtetit të Nju Jorkut; ose 
             b.   dokument depozitimi i lëshuar nga Departamenti i Shtetit të Nju Jorkut. 
4.     Korporatat jashtë shtetit duhet të sigurojnë: 
             a.   kopje të certifikuar e Certifikatës së Themelimit nga shteti i tyre i origjinës; ose 
             b.   certifikatë të ofertës ekzistuese ose të huaj, e lëshuar nga Departamenti i Shtetit të Nju Jorkut. 
5.     DBA-të korporatë duhet të paraqesin një dokument depozitimi të lëshuar nga Departamenti i Shtetit të Nju Jorkut që përfshin DBA-në. 
6.     Shoqatat e pathemeluara: Dëshmitë e kërkuara janë në varësi të llojit të organizatës. Kontaktoni me një zyrë të Mjeteve Motorike për informacion.
Për ortakëritë (një nga dëshmitë e mëposhtme)  
u Certifikatë Ortakërie (dorëzuar te nëpunësi i kontesë); ose 
u Kopje e dokumentit të depozitimit në DBA, e lëshuar nga nëpunësi i kontesë.

}
©     Nëse aplikoni pranë një zyre të DMV-së, merrni me vete dëshmitë origjinale.  
©     Nëse aplikoni nëpërmjet postës, na dërgoni fotokopjet e dëshmive tuaja. Dokumentet origjinale nuk kthehen mbrapsht. 

https://dmv.ny.gov/
https://dmv.ny.gov/

	APLIKIM PËR DUBLIKATË TË TITULLIT TË PRONËSISË 
	UDHËZIMET:
	SEKSIONI 1
	SEKSIONI 2 — VËRTETIMI
	SEKSIONI 3 - DËSHMIA E EMRIT/IDENTITETIT 
	Për personat
	Për korporatat 
	Për ortakëritë

	SEKSIONI 4 - UDHËZIME TË VEÇANTA PËR NDRYSHIMIN E EMRIT, KUR PRONARI KA NDËRRUAR JETË, OSE PROKURËN
	Ndryshimi i emrit 
	Pronari ka ndërruar jetë 
	Prokurë 



	Kjo adresë është një ADRESË E RE: Off
	EMRI I PRONARIT KA NDRYSHUAR: Off
	Vendosni emrin E RI Mbiemri emri iniciali i emrit të dytë: 
	PRONARI KA NDËRRUAR JETË: Off
	PRONARI KA LËSHUAR PROKURË: Off
	Në këtë aplikim përfshihet një DEKLARATË PËR HEQJEN E BARRËS HIPOTEKARE fillestare e nënshkruar dhe që përmban një datë: Off
	Numri i identifikimit të automjetit ose trupit të varkës VIN ose HIN: 
	Viti: 
	Marka: 
	Nr Numri i targës: 
	Emri i pronarit Mbiemri emri emri i dytë ose emri i biznesit: 
	Datëlindja muaji: []
	Datëlindja data: []
	Datëlindja viti: 
	CO Për prokurën autorizimin e shitësit ose nëse pronari ka ndërruar jetë: 
	Adresa postare aktuale numri dhe emri i rrugës: 
	Nr: 
	 i apt: 

	Numri i telefonit gjatë ditës: 
	Qyteti ose qyteza: 
	Shteti: []
	Kodi postar: 
	Nënshkrimi i pronarit ose aplikantit Data: 
	Nëse nënshkruani për një korporatë ose përdorni një adresë në kujdesin e shkruani këtu emrin tuaj të plotë dhe titulli n tuaj me germa shtypi pra prokurë zbatuesi i afërmi presidenti etj: 
	RivendosPastro: 


